

Petnajsti rojstni dan

»Naša komuna« vas torej, dragi bralci-občani, že petnajsto leto obiskuje. Prinaša vam novice, informacije, zapise, kritične misli, spodbudne besede, fotografije in skratka — pridno beleži vse, kar se dogaja v naši družbenopolitični skupnosti.

Ali to opravlja dobro ali ne, to oceno prepuščamo vam! Uredniški in izdajateljski sveti, štirovi dopisniki, fotoreporterji in navsezadnje tudi uredniki so se svojega dela v tem obdobju lotili s kar največjim trudom, z iskranjem zanimivosti in s prisluhom doživete in začrtane stvarnosti.

Ob pomembnem dnevu je pač navada, da jubilaru nekaj poklonimo. »Naši komuni«

smo dali novo obleko — nov osrednji napis ali glavo (v tiskarskem žargonu), in kot vidite, smo nekaj strani namenili tudi barvnim fotografijam, ki pa se pojavljajo le tokrat. Želimo pa našemu glasilu, ki že izhaja v okviru danih možnosti štirinajstdnevno, spreminjati tudi vsebino.

To pa naj bi bilo kar se da kritično po eni strani, in seveda za dosežke, ki so sad naših prizadevanj, tudi spodbudno.

Ob tem jubileju se torej zopet obračamo na vas, da z nami in »Našo komuno« sodelujete več in pogosteje!

Nekaj besed o minulem obdobju lahko preberete na straneh 6—7.



Brstje se razcveta!

Pomlad je tu. Nagajiva, razposajena, nepopisno prešerna, navdihujoča, razbrstena.

Iz brstja porastejo cvetovi. Pisani, veliki, cvetovi nežnih radosti, cvetovi bridkih spoznanj, cvetovi nepopisne sreče. In iz prvega pomladnega popja tistega 27. aprilskega dne pred 38 leti je vzklilo. Kali vseh najnaprednejših silnic narodnega gibanja, strnjениh v Osobodilno fronto slovenskega naroda, strnjениh v neomajno akcijo, v obdobjih krvavih viharjev revolucije, niso klonile. Prekaljene s spoznanji, z dejstvi krutih in neizprosni resničnosti, s trdnim prepričanjem v boljše in pravičnejše, so v majskega dnevu 1945. leta pognale najlepši cvet — čudovito zmago. In z njo rojstvo novega življenja, ki še vedno navdihuje in se vsako pomlad razbrsti, s cvetovi nepreštetih sadov našega skupnega življenja.

Cvetoče poljane v domovini plemenite preteklosti in ustvarjalne sedanjosti, v Titovi Jugoslaviji, so tako naše, kot so nam danes edina trdna volja in prepričanje, stopati po začrtanih poteh vsega, kar smo si zadali in česar ne odstopimo nikomur!

To pa so tudi perspektive in vrednote, za katere se je vredno boriti in zanje živeti.

Spremljati bilko od njenega prvega kalčka, nežnega stebelca in prebujajočega se brstja, skrbeti za njeno pravo rast, za razcvet in ploden sad, pomeni navsezadnje v našem vsakdanu tudi nenehno skrb in ustvarjalno prisot-

nost za razreševanje vsega, kar razvijamo in želimo doseči.

Neprestano in kritično se moramo zanimati za izgradnjo demokratičnega, samoupravnega političnega sistema predvsem v kraju, v okolju, kjer živimo in ustvarjamo. Takšen sistem pa bo raste iz aktivnosti in interesov ljudi samih tako v združenem delu kot tudi v krajevni skupnosti, torej iz aktivnosti za takšno organizacijo in oblikovanja družbenopolitičnih skupnosti, ki omogočajo ljudem, da resnično upravljajo svoje zadeve, da živijo življenje, dostojno človeka.

Ob tem pa moramo delovati razumno, ob demokratičnem dialogu, strpno in potrpežljivo, s posluhom za nove ideje in za drugačno mnenje, s posluhom slehernega izmed nas, da v pobudah ljudi odkrije novo in naprednejše! Zavzemati se moramo za vse tiste lepe vrednote življenja, ki združujejo ljudi in zatirati v kali vse, kar jih ločuje in razčloveči. Na tisoče cvetov se je razbrstelo od tistega aprilskega dne, razvijamo jih, skrbimo zanje in sejemo nove. Vse več jih je, navdihujejo rodove sedanjosti in navdihovali bodo nova pokolenja, tiste, ki se bodo seznanjali z njimi v šolskih klopih, pa tudi vse one, ki se bodo po njih ravnali v vsakdanji praksi velike šole socialističnega samoupravljanja.

S pomladjo se brstje razcveta!

JANJA DOMITROVIČ

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XV

številka 6

18. april 1979

izhaja
štirinajstdnevno

OSREDNJA PROSLAVA
LETOŠNJEGA
OBČINSKEGA PRAZNIKA

27. aprila množično v KS Krim – Rudnik

Osrednja proslava letošnjega občinskega praznika bo 27. aprila ob 10. uri dopoldne na športnih igriščih Krima v krajevni skupnosti Krim-Rudnik (dostop z Dolenjske ceste). To bo že tradicionalna svečana seja delegatske skupščine združena z zborovanjem delovnih ljudi in občanov.

Slavnostni govornik bo član predsedstva socialistične republike Slovenije Viktor

Avbelj. Ob tej priložnosti bosta vroceni članoma sveta federacije Francu Leskošku-Luki in Mihi Marinku listini častnega občana, podeljene bodo tudi letošnje občinske nagrade in priznanja ter srebrni znaki osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Udeležimo se množično!

Več o praznovanju in spremljajočih prireditvah objavljamo na strani 2 in 12.

OB OBČINSKEM PRAZNIKU 27. APRILU
OB PRAZNIKU DELA 1. MAJU
ISKRENE ČESTITKE
VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

SKUPŠČINA
IN DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE



In kakšen bo kulturni program na osrednji proslavi — 27. aprila?

Izzvenel bo v pozdrav letošnjemu mednarodnemu letu otroka, zato tudi ni naključje, da ga bodo v celoti izvajali najmlajši. Mladinski pevski zbor osnovne šole Oskar Kovačič in skupina recitatorjev šolskega kulturnega društva »Srečko Kosovel« bodo ob zvokih godbe milice izvedli zanimiv recital, ki v svoji vsebini obuja tradicije naše revolucije in svobodno ustvarjalnost današnjega dne. Pri izvedbi in oblikovanju tega programa sodelujejo Vinko Štrucl, Tatjana Požar, Majda Zupančič, Sergej Vošnjak in Bojan Martinec.

Udeležence letošnje občinske proslave v KS Krim-Rudnik naj spomnimo, da bodo lahko kupili spominske skodelice. Vojaki iz kasarne Maršala Tita bodo postregli z vojaškim golažem in pasuljem, v popoldanskih urah pa krajevna skupnost pripravlja za vse obiskovalce tudi tovariško srečanje.